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ВЧЕНИЙ-НОВАТОР І ТАЛАНОВИТИЙ ПЕДАГОГ 
30 березня цього року своє 70-річчя відсвяткував Олексій 

Васильович Картунов – відомий вітчизняний науковець і 
талановитий педагог, кандидат історичних наук, доктор 
політичних наук, професор, академік Української Академії 
політичних наук, завідувач кафедри міжнародної інформації 
Університету економіки та права «КРОК» (м. Київ). 

Народився він в с. Ново-Романівка Арзгірського району 
Ставропольського краю, куди його прабатьки потрапили з 
Центральної України ще наприкінці ХVІІІ ст. Маючи за плечима 
дворічний трудовий стаж та трирічну службу в лавах Радянської 
Армії, Олексій Картунов 1962 р. вступив на історико-
філософський факультет Київського державного університету 
імені Т.Г. Шевченка, де 1967 р. отримав спеціальність «історик-

міжнародник, викладач суспільних наук з правом викладання англійською мовою».  
Два наступних роки працював у відділі наукових зв’язків із зарубіжними країнами 

Президії АН УРСР. З 1969 р. навчався в аспірантурі та працював на посаді молодшого 
наукового співробітника Інституту історії АН УРСР, де захистив кандидатську дисертацію. 
Потім майже 10 років працював на викладацькій роботі в Київському торговельно-
економічному інституту. А з 1987 р. перейшов на роботу до Інституту підвищення 
кваліфікації викладачів суспільних наук при Київському державному університеті ім. Т.Г. 
Шевченка. З 1991 р. працював завідувачем кафедри історії України та політології Донбаської 
державної машинобудівної академії, де започаткував викладання політології. З 1996 р. 
працює в Університеті економіки та права «КРОК» (м. Київ), де створив і очолив кафедру 
суспільних наук, а 2003 р. започаткував спеціальність «Міжнародна інформація» та заснував 
кафедру міжнародної інформації. Захистив докторську дисертацію «Західні етнонаціональні 
та етнополітичні концепції: теоретико-методологічний аналіз» в Інституті держави і права 
ім. В.М. Корецького НАН України (1996 р.).  

Як дослідник і викладач працював в університетах Великої Британії, Польщі, Росії, 
США, ФРН, Чехії та інших країн. Олексій Васильович успішно поєднує педагогічну та 
наукову діяльність. Він автор та співавтор близько 550 наукових та навчально-методичних 
публікацій з проблем політології, етнополітології, інформаційного суспільства, методології 
науки тощо.Заслужено вважається одним із засновників політології в Україні та співавтором 
першого навчального посібника з цієї дисципліни на пострадянському просторі. За розробку 
та впровадження в навчальний процес у вищих навчальних закладах України нового 
навчального курсу «Політологія» отримав подяку МВССО УРСР (1990 р.).  

Олексій Картунов є одним із засновників нового наукового напряму і спеціальності 
«етнополітологія» та автором перших в Україні навчальних посібників з цієї дисципліни 
(«Основы этнополитологии». – К., 1992; «Вступ до етнополітології». – К., 1999; «Західні 
концепції етнічності, нації та націоналізму» – К., 2007) та ін. Він також є членом 
спеціалізованих вчених рад із захисту докторських та кандидатських дисертацій 
Національного педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова та Інституту держави і 
права ім. В.М. Корецького НАН України; членом редколегій кількох наукових журналів. 

За значний особистий внесок у розвиток і зміцнення Української держави він отримав 
Подяку Президента України (2000 р.) та Почесну Грамоту Верховної Ради України (2002 р.). 
Нагороджений нагрудними знаками «Відмінник освіти України» (2000 р.), «Петра Могили» 
(2007 р.), «За наукові досягнення» (2010 р.), «За розбудову освіти» (2010 р.), медаллю «М.П. 
Драгоманова» (2010 р.), Почесним Знаком Інституту держави і права ім. В.М. Корецького 
НАН України (2010 р.) тощо.  

Вітаючи Олексія Васильовича з його Ювілеєм, редколегія нашого журналу щиросердно 
зичить йому міцного здоров’я, творчого натхнення, нових звершень на науковій і 
педагогічній нивах та подальшої щасливої долі! 


